
     

  Número da pesquisa: CESOP-DATAFOLHA/BRASIL/BR18.JAN-04699  
Título da Pesquisa: AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE MICHEL TEMER 
Data: 01/2018 
Tamanho da amostra: 2826 
Universo: População acima de 16 anos 

SEXO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Masculino

2 Feminino

Total

1347 47,7 47,7 47,7

1479 52,3 52,3 100,0

2826 100,0 100,0

IDADE

Frequency Percent Valid Percent
Valid 16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

54 1,9 1,9 1,9

63 2,2 2,2 4,1

81 2,8 2,8 7,0

66 2,3 2,3 9,3

63 2,2 2,2 11,6

51 1,8 1,8 13,4

50 1,8 1,8 15,1

44 1,6 1,6 16,7

51 1,8 1,8 18,5

69 2,4 2,4 21,0

45 1,6 1,6 22,6

65 2,3 2,3 24,9

57 2,0 2,0 26,9

62 2,2 2,2 29,1

56 2,0 2,0 31,1

49 1,7 1,7 32,8

63 2,2 2,2 35,0

42 1,5 1,5 36,5

59 2,1 2,1 38,6

78 2,8 2,8 41,4

61 2,1 2,1 43,5

58 2,0 2,0 45,6

59 2,1 2,1 47,6

59 2,1 2,1 49,7

53 1,9 1,9 51,6

45 1,6 1,6 53,2

45 1,6 1,6 54,8

49 1,7 1,7 56,5 Page 1



IDADE

Frequency Percent Valid Percent
43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

76

77

78

79

80

81

82

83

84

49 1,7 1,7 56,5

39 1,4 1,4 57,9

54 1,9 1,9 59,8

46 1,6 1,6 61,4

52 1,8 1,8 63,3

42 1,5 1,5 64,8

42 1,5 1,5 66,3

51 1,8 1,8 68,1

35 1,3 1,3 69,3

49 1,7 1,7 71,0

40 1,4 1,4 72,4

49 1,7 1,7 74,2

44 1,6 1,6 75,7

37 1,3 1,3 77,1

46 1,6 1,6 78,7

40 1,4 1,4 80,1

39 1,4 1,4 81,5

58 2,0 2,0 83,6

32 1,1 1,1 84,7

43 1,5 1,5 86,2

41 1,5 1,5 87,7

42 1,5 1,5 89,2

41 1,5 1,5 90,6

35 1,2 1,2 91,9

30 1,1 1,1 92,9

29 1,0 1,0 94,0

28 1,0 1,0 95,0

33 1,2 1,2 96,1

19 ,7 ,7 96,8

17 ,6 ,6 97,4

16 ,6 ,6 98,0

6 ,2 ,2 98,2

13 ,5 ,5 98,6

6 ,2 ,2 98,8

7 ,2 ,2 99,1

6 ,2 ,2 99,3

5 ,2 ,2 99,5

5 ,2 ,2 99,6

1 ,0 ,0 99,7

3 ,1 ,1 99,8

1 ,0 ,0 99,8

1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 99,9 Page 2



IDADE

Frequency Percent Valid Percent
85

86

87

Total

1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 100,0

1 ,0 ,0 100,0

2826 100,0 100,0

FX_IDADE Faixa de idade

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 16 a 24 anos

2 25 a 34 anos

3 35 a 44 anos

4 45 a 59 anos

5 60 anos ou mais

Total

523 18,5 18,5 18,5

568 20,1 20,1 38,6

545 19,3 19,3 57,9

668 23,6 23,6 81,5

522 18,5 18,5 100,0

2826 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Alvaro Dias (Podemos)

3 Ciro Gomes (PDT)

7 Jair Bolsonaro (PSC)

11 Lula (PT)

98 Outras respostas

99 Não sabe

Total

23 ,8 ,8 ,8

43 1,5 1,5 2,3

35 1,3 1,3 3,6

285 10,1 10,1 13,7

475 16,8 16,8 30,5

525 18,6 18,6 49,0

96 3,4 3,4 52,4

1345 47,6 47,6 100,0

2826 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Alvaro Dias (Podemos)

3 Ciro Gomes (PDT)

7 Jair Bolsonaro (PSC)

11 Lula (PT)

99 Não sabe

Total

106 3,8 3,8 3,8

195 6,9 6,9 10,7

206 7,3 7,3 17,9

450 15,9 15,9 33,9

19 ,7 ,7 34,5

142 5,0 5,0 39,6

1036 36,7 36,7 76,2

11 ,4 ,4 76,6

38 1,3 1,3 78,0

24 ,9 ,9 78,8

46 1,6 1,6 80,5

481 17,0 17,0 97,5

71 2,5 2,5 100,0

2826 100,0 100,0
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p2b E se os candidatos fossem estes, em quem você votaria para presidente?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Alvaro Dias (Podemos)

3 Ciro Gomes (PDT)

7 Jair Bolsonaro (PSC)

11 Lula (PT)

99 Não sabe

Total

121 4,3 4,3 4,3

193 6,8 6,8 11,1

202 7,1 7,1 18,2

39 1,4 1,4 19,6

496 17,6 17,6 37,2

21 ,8 ,8 38,0

1027 36,4 36,4 74,3

12 ,4 ,4 74,7

47 1,7 1,7 76,4

20 ,7 ,7 77,1

43 1,5 1,5 78,7

525 18,6 18,6 97,2

78 2,8 2,8 100,0

2826 100,0 100,0
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p2c E se os candidatos fossem estes, em quem você votaria para presidente?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Alvaro Dias (Podemos)

3 Ciro Gomes (PDT)

7 Jair Bolsonaro (PSC)

11 Lula (PT)

12 Marina Silva (REDE)

99 Não sabe

Total

96 3,4 3,4 3,4

161 5,7 5,7 9,1

171 6,1 6,1 15,2

23 ,8 ,8 16,0

460 16,3 16,3 32,3

19 ,7 ,7 32,9

961 34,0 34,0 66,9

217 7,7 7,7 74,6

8 ,3 ,3 74,9

25 ,9 ,9 75,8

14 ,5 ,5 76,3

183 6,5 6,5 82,7

37 1,3 1,3 84,0

388 13,7 13,7 97,8

63 2,2 2,2 100,0

2826 100,0 100,0
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p2d E se os candidatos fossem estes, em quem você votaria para presidente?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Alvaro Dias (Podemos)

3 Ciro Gomes (PDT)

7 Jair Bolsonaro (PSC)

9 João Doria (PSDB)

11 Lula (PT)

12 Marina Silva (REDE)

99 Não sabe

Total

123 4,4 4,4 4,4

199 7,0 7,0 11,4

468 16,6 16,6 27,9

20 ,7 ,7 28,6

115 4,1 4,1 32,7

999 35,3 35,3 68,1

283 10,0 10,0 78,1

7 ,3 ,3 78,4

37 1,3 1,3 79,7

17 ,6 ,6 80,3

44 1,5 1,5 81,8

450 15,9 15,9 97,8

63 2,2 2,2 100,0

2826 100,0 100,0

p2e E se os candidatos fossem estes, em quem você votaria para presidente?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Alvaro Dias (Podemos)

3 Ciro Gomes (PDT)

7 Jair Bolsonaro (PSC)

24 Jaques Wagner (PT)

99 Não sabe

Total

174 6,2 6,2 6,2

346 12,2 12,2 18,4

312 11,1 11,1 29,5

539 19,1 19,1 48,5

41 1,4 1,4 50,0

143 5,1 5,1 55,1

18 ,7 ,7 55,7

76 2,7 2,7 58,4

39 1,4 1,4 59,8

85 3,0 3,0 62,8

57 2,0 2,0 64,8

874 30,9 30,9 95,7

120 4,3 4,3 100,0

2826 100,0 100,0
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p2f E se os candidatos fossem estes, em quem você votaria para presidente?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Alvaro Dias (Podemos)

3 Ciro Gomes (PDT)

7 Jair Bolsonaro (PSC)

24 Jaques Wagner (PT)

99 Não sabe

Total

176 6,2 6,2 6,2

375 13,3 13,3 19,5

302 10,7 10,7 30,2

60 2,1 2,1 32,3

575 20,4 20,4 52,6

27 1,0 1,0 53,6

25 ,9 ,9 54,5

78 2,8 2,8 57,3

42 1,5 1,5 58,7

88 3,1 3,1 61,8

51 1,8 1,8 63,6

906 32,1 32,1 95,7

121 4,3 4,3 100,0

2826 100,0 100,0
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p2g E se os candidatos fossem estes, em quem você votaria para presidente?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Alvaro Dias (Podemos)

3 Ciro Gomes (PDT)

7 Jair Bolsonaro (PSC)

12 Marina Silva (REDE)

24 Jaques Wagner (PT)

99 Não sabe

Total

140 4,9 4,9 4,9

294 10,4 10,4 15,4

233 8,3 8,3 23,6

34 1,2 1,2 24,8

517 18,3 18,3 43,1

25 ,9 ,9 44,0

360 12,7 12,7 56,7

10 ,4 ,4 57,1

44 1,6 1,6 58,7

30 1,1 1,1 59,8

240 8,5 8,5 68,2

61 2,1 2,1 70,4

44 1,6 1,6 72,0

687 24,3 24,3 96,3

105 3,7 3,7 100,0

2826 100,0 100,0
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p2h E se os candidatos fossem estes, em quem você votaria para presidente?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Alvaro Dias (Podemos)

3 Ciro Gomes (PDT)

7 Jair Bolsonaro (PSC)

9 João Doria (PSDB)

12 Marina Silva (REDE)

24 Jaques Wagner (PT)

99 Não sabe

Total

162 5,7 5,7 5,7

330 11,7 11,7 17,4

554 19,6 19,6 37,0

21 ,7 ,7 37,7

145 5,1 5,1 42,9

461 16,3 16,3 59,2

13 ,5 ,5 59,6

67 2,4 2,4 62,0

32 1,1 1,1 63,1

81 2,9 2,9 66,0

50 1,8 1,8 67,8

801 28,3 28,3 96,1

109 3,9 3,9 100,0

2826 100,0 100,0

p2i E se os candidatos fossem estes, em quem você votaria para presidente?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Alvaro Dias (Podemos)

3 Ciro Gomes (PDT)

7 Jair Bolsonaro (PSC)

11 Lula (PT)

12 Marina Silva (REDE)

18 Michel Temer (PMDB)

91 3,2 3,2 3,2

156 5,5 5,5 8,7

171 6,1 6,1 14,8

21 ,8 ,8 15,5

424 15,0 15,0 30,5

7 ,3 ,3 30,8

98 3,5 3,5 34,3

966 34,2 34,2 68,5

210 7,4 7,4 75,9

2 ,1 ,1 76,0

18 ,6 ,6 76,6

14 ,5 ,5 77,1

30 1,1 1,1 78,2

138 4,9 4,9 83,1

21 ,8 ,8 83,8 Page 10



p2i E se os candidatos fossem estes, em quem você votaria para presidente?

Frequency Percent Valid Percent
22 Rodrigo Maia (DEM)

99 Não sabe

Total

21 ,8 ,8 83,8

34 1,2 1,2 85,0

349 12,4 12,4 97,4

74 2,6 2,6 100,0

2826 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Alvaro Dias (Podemos)

3 Ciro Gomes (PDT)

7 Jair Bolsonaro (PSC)

9 João Doria (PSDB)

11 Lula (PT)

12 Marina Silva (REDE)

18 Michel Temer (PMDB)

22 Rodrigo Maia (DEM)

24 Jaques Wagner (PT)

99 Não sabe

Total

381 13,5 13,5 13,5

362 12,8 12,8 26,3

151 5,3 5,3 31,6

49 1,8 1,8 33,4

195 6,9 6,9 40,3

19 ,7 ,7 40,9

40 1,4 1,4 42,3

20 ,7 ,7 43,0

333 11,8 11,8 54,8

38 1,3 1,3 56,2

17 ,6 ,6 56,8

6 ,2 ,2 57,0

11 ,4 ,4 57,3

179 6,3 6,3 63,7

28 1,0 1,0 64,7

2 ,1 ,1 64,7

665 23,5 23,5 88,3

102 3,6 3,6 91,9

49 1,7 1,7 93,6

117 4,2 4,2 97,8

63 2,2 2,2 100,0

2826 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 3 Ciro Gomes (PDT)

7 Jair Bolsonaro (PSC)

9 João Doria (PSDB)

11 Lula (PT)

12 Marina Silva (REDE)

18 Michel Temer (PMDB)

22 Rodrigo Maia (DEM)

24 Jaques Wagner (PT)

Total

Missing 0

Total

229 8,1 11,4 11,4

211 7,5 10,5 22,0

67 2,4 3,4 25,3

167 5,9 8,3 33,7

12 ,4 ,6 34,3

66 2,3 3,3 37,6

33 1,2 1,6 39,2

287 10,1 14,3 53,5

81 2,9 4,0 57,5

26 ,9 1,3 58,8

10 ,3 ,5 59,3

13 ,5 ,6 60,0

287 10,2 14,3 74,3

94 3,3 4,7 79,0

13 ,5 ,6 79,6

259 9,2 12,9 92,5

149 5,3 7,5 100,0

2004 70,9 100,0

822 29,1

2826 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

7 Jair Bolsonaro (PSC)

9 João Doria (PSDB)

11 Lula (PT)

12 Marina Silva (REDE)

18 Michel Temer (PMDB)

22 Rodrigo Maia (DEM)

24 Jaques Wagner (PT)

Total

Missing 0

Total

125 4,4 8,4 8,4

83 2,9 5,6 14,0

99 3,5 6,6 20,6

9 ,3 ,6 21,2

60 2,1 4,0 25,2

23 ,8 1,6 26,8

165 5,9 11,1 37,9

80 2,8 5,4 43,3

43 1,5 2,9 46,1

12 ,4 ,8 47,0

22 ,8 1,5 48,5

300 10,6 20,1 68,6

98 3,5 6,6 75,2

29 1,0 1,9 77,1

160 5,7 10,7 87,9

181 6,4 12,1 100,0

1489 52,7 100,0

1336 47,3

2826 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

7 Jair Bolsonaro (PSC)

9 João Doria (PSDB)

11 Lula (PT)

12 Marina Silva (REDE)

18 Michel Temer (PMDB)

22 Rodrigo Maia (DEM)

Total

Missing 0

Total

116 4,1 10,8 10,8

73 2,6 6,8 17,6

92 3,3 8,6 26,2

26 ,9 2,5 28,7

52 1,8 4,8 33,5

19 ,7 1,8 35,3

92 3,3 8,6 43,9

51 1,8 4,8 48,7

41 1,5 3,9 52,5

15 ,5 1,4 53,9

17 ,6 1,5 55,4

203 7,2 18,9 74,4

77 2,7 7,2 81,5

33 1,2 3,1 84,6

165 5,8 15,4 100,0

1071 37,9 100,0

1754 62,1

2826 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

7 Jair Bolsonaro (PSC)

9 João Doria (PSDB)

11 Lula (PT)

12 Marina Silva (REDE)

18 Michel Temer (PMDB)

22 Rodrigo Maia (DEM)

Total

Missing 0

Total

135 4,8 16,5 16,5

34 1,2 4,1 20,7

54 1,9 6,6 27,2

27 1,0 3,3 30,6

53 1,9 6,5 37,1

26 ,9 3,2 40,3

70 2,5 8,5 48,8

44 1,5 5,3 54,2

113 4,0 13,9 68,0

18 ,6 2,2 70,2

15 ,5 1,8 72,0

127 4,5 15,5 87,5

68 2,4 8,3 95,8

34 1,2 4,2 100,0

818 29,0 100,0

2008 71,0

2826 100,0

Page 15



Frequency Percent Valid Percent
Valid

7 Jair Bolsonaro (PSC)

9 João Doria (PSDB)

11 Lula (PT)

12 Marina Silva (REDE)

18 Michel Temer (PMDB)

22 Rodrigo Maia (DEM)

Total

Missing 0

Total

109 3,9 16,2 16,2

24 ,9 3,6 19,8

29 1,0 4,3 24,0

45 1,6 6,7 30,7

18 ,6 2,7 33,4

44 1,6 6,6 39,9

48 1,7 7,2 47,1

126 4,5 18,7 65,8

23 ,8 3,5 69,2

12 ,4 1,8 71,0

88 3,1 13,1 84,1

62 2,2 9,2 93,3

45 1,6 6,7 100,0

676 23,9 100,0

2150 76,1

2826 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

7 Jair Bolsonaro (PSC)

9 João Doria (PSDB)

11 Lula (PT)

12 Marina Silva (REDE)

18 Michel Temer (PMDB)

22 Rodrigo Maia (DEM)

Total

Missing 0

Total

122 4,3 21,7 21,7

88 3,1 15,7 37,4

38 1,4 6,8 44,2

21 ,7 3,7 47,9

24 ,9 4,3 52,2

20 ,7 3,6 55,8

40 1,4 7,2 63,0

24 ,9 4,3 67,3

16 ,6 2,9 70,1

85 3,0 15,1 85,3

49 1,7 8,8 94,1

33 1,2 5,9 100,0

561 19,9 100,0

2264 80,1

2826 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 7 Jair Bolsonaro (PSC)

9 João Doria (PSDB)

11 Lula (PT)

12 Marina Silva (REDE)

18 Michel Temer (PMDB)

22 Rodrigo Maia (DEM)

Total

Missing 0

Total

96 3,4 20,4 20,4

109 3,9 23,2 43,6

28 1,0 6,0 49,6

18 ,6 3,8 53,3

19 ,7 4,1 57,4

39 1,4 8,2 65,7

19 ,7 4,0 69,6

20 ,7 4,2 73,8

64 2,3 13,6 87,4

23 ,8 4,9 92,3

36 1,3 7,7 100,0

470 16,6 100,0

2356 83,4

2826 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

9 João Doria (PSDB)

11 Lula (PT)

12 Marina Silva (REDE)

18 Michel Temer (PMDB)

22 Rodrigo Maia (DEM)

Total

Missing 0

Total

94 3,3 23,5 23,5

94 3,3 23,4 46,8

35 1,2 8,6 55,5

16 ,6 4,0 59,5

21 ,7 5,1 64,6

17 ,6 4,3 68,9

20 ,7 4,9 73,8

50 1,8 12,4 86,2

20 ,7 5,0 91,2

35 1,3 8,8 100,0

403 14,2 100,0

2423 85,8

2826 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 9 João Doria (PSDB)

11 Lula (PT)

12 Marina Silva (REDE)

18 Michel Temer (PMDB)

22 Rodrigo Maia (DEM)

Total

Missing 0

Total

87 3,1 25,0 25,0

92 3,2 26,2 51,1

22 ,8 6,4 57,5

17 ,6 4,8 62,3

16 ,6 4,6 66,9

19 ,7 5,5 72,4

31 1,1 9,0 81,4

30 1,1 8,6 90,0

35 1,2 10,0 100,0

350 12,4 100,0

2476 87,6

2826 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

11 Lula (PT)

12 Marina Silva (REDE)

18 Michel Temer (PMDB)

22 Rodrigo Maia (DEM)

Total

Missing 0

Total

76 2,7 24,9 24,9

48 1,7 15,5 40,4

13 ,4 4,1 44,5

33 1,2 10,7 55,2

14 ,5 4,6 59,8

27 1,0 8,8 68,7

69 2,4 22,6 91,2

27 1,0 8,8 100,0

306 10,8 100,0

2519 89,2

2826 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 11 Lula (PT)

12 Marina Silva (REDE)

18 Michel Temer (PMDB)

22 Rodrigo Maia (DEM)

Total

Missing 0

Total

15 ,5 5,3 5,3

32 1,1 11,7 17,0

75 2,7 27,0 44,0

21 ,7 7,6 51,6

17 ,6 6,1 57,8

92 3,3 33,4 91,1

25 ,9 8,9 100,0

277 9,8 100,0

2549 90,2

2826 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 12 Marina Silva (REDE)

18 Michel Temer (PMDB)

22 Rodrigo Maia (DEM)

Total

Missing 0

Total

61 2,2 24,6 24,6

96 3,4 38,6 63,3

45 1,6 18,0 81,3

23 ,8 9,3 90,6

10 ,3 3,8 94,4

14 ,5 5,6 100,0

248 8,8 100,0

2578 91,2

2826 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 12 Marina Silva (REDE)

18 Michel Temer (PMDB)

22 Rodrigo Maia (DEM)

Total

Missing 0

Total

82 2,9 35,5 35,5

10 ,3 4,1 39,6

73 2,6 31,4 71,0

45 1,6 19,5 90,5

22 ,8 9,5 100,0

232 8,2 100,0

2594 91,8

2826 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

18 Michel Temer (PMDB)

22 Rodrigo Maia (DEM)

Total

Missing 0

Total

91 3,2 43,9 43,9

73 2,6 35,2 79,1

43 1,5 20,9 100,0

207 7,3 100,0

2619 92,7

2826 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 18 Michel Temer (PMDB)

22 Rodrigo Maia (DEM)

Total

Missing 0

Total

89 3,1 55,9 55,9

70 2,5 44,1 100,0

159 5,6 100,0

2667 94,4

2826 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 22 Rodrigo Maia (DEM)

Missing 0

Total

89 3,1 100,0 100,0

2737 96,9

2826 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

11 Lula (PT)

99 Não sabe

Total

844 29,9 29,9 29,9

1377 48,7 48,7 78,6

581 20,6 20,6 99,1

24 ,9 ,9 100,0

2826 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 11 Lula (PT)

12 Marina Silva (REDE)

99 Não sabe

Total

1316 46,6 46,6 46,6

916 32,4 32,4 79,0

568 20,1 20,1 99,1

25 ,9 ,9 100,0

2826 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 7 Jair Bolsonaro (PSC)

11 Lula (PT)

99 Não sabe

Total

894 31,6 31,6 31,6

1375 48,6 48,6 80,3

528 18,7 18,7 99,0

30 1,0 1,0 100,0

2826 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 7 Jair Bolsonaro (PSC)

12 Marina Silva (REDE)

99 Não sabe

Total

903 31,9 31,9 31,9

1181 41,8 41,8 73,7

694 24,5 24,5 98,3

48 1,7 1,7 100,0

2826 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 3 Ciro Gomes (PDT)

99 Não sabe

Total

900 31,9 31,9 31,9

974 34,5 34,5 66,3

874 30,9 30,9 97,3

77 2,7 2,7 100,0

2826 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

7 Jair Bolsonaro (PSC)

99 Não sabe

Total

977 34,6 34,6 34,6

932 33,0 33,0 67,6

852 30,2 30,2 97,7

65 2,3 2,3 100,0

2826 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

99 Não sabe

Total

768 27,2 27,2 27,2

491 17,4 17,4 44,5

1507 53,3 53,3 97,8

61 2,2 2,2 100,0

2826 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

99 Não sabe

Total

325 11,5 11,5 11,5

623 22,0 22,0 33,5

1812 64,1 64,1 97,7

66 2,3 2,3 100,0

2826 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

99 Não sabe

Total

696 24,6 24,6 24,6

616 21,8 21,8 46,4

1416 50,1 50,1 96,5

98 3,5 3,5 100,0

2826 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

99 Não sabe

Total

109 3,9 3,9 3,9

217 7,7 7,7 11,5

2452 86,8 86,8 98,3

48 1,7 1,7 100,0

2826 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótimo

2 Bom

3 Regular

4 Ruim

5 Péssimo

99 Não sabe

Total

34 1,2 1,2 1,2

132 4,7 4,7 5,9

633 22,4 22,4 28,3

450 15,9 15,9 44,2

1528 54,1 54,1 98,3

48 1,7 1,7 100,0

2826 100,0 100,0

p7 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Temer?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

96 ZERO

99 Não sabe

Total

139 4,9 4,9 4,9

220 7,8 7,8 12,7

183 6,5 6,5 19,2

184 6,5 6,5 25,7

388 13,7 13,7 39,4

160 5,7 5,7 45,1

118 4,2 4,2 49,3

111 3,9 3,9 53,2

28 1,0 1,0 54,1

53 1,9 1,9 56,0

1207 42,7 42,7 98,7

37 1,3 1,3 100,0

2826 100,0 100,0

p8 Em quem você votou no segundo turno da eleição para presidente em 2014, em

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Aécio Neves (PSDB)

2 Dilma Rousseff (PT)

95 Branco

96 Nulo/ nenhum

97 Não votou

99 Não sabe

Total

634 22,4 22,4 22,4

1388 49,1 49,1 71,6

48 1,7 1,7 73,3

222 7,9 7,9 81,1

405 14,3 14,3 95,5

128 4,5 4,5 100,0

2826 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Vai aumentar

2 Vai diminuir

3 Vai ficar como está

99 Não sabe

Total

1547 54,7 54,7 54,7

329 11,7 11,7 66,4

782 27,7 27,7 94,1

168 5,9 5,9 100,0

2826 100,0 100,0

p9b E o desemprego, vai aumentar diminuir ou ficar como está ?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Vai aumentar

2 Vai diminuir

3 Vai ficar como está

99 Não sabe

Total

1315 46,5 46,5 46,5

637 22,6 22,6 69,1

749 26,5 26,5 95,6

125 4,4 4,4 100,0

2826 100,0 100,0

p9c E o poder de compra dos salários vai aumentar, diminuir ou ficar como está ?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Vai aumentar

2 Vai diminuir

3 Vai ficar como está

99 Não sabe

Total

611 21,6 21,6 21,6

1047 37,1 37,1 58,7

1062 37,6 37,6 96,3

106 3,7 3,7 100,0

2826 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim, deveria

2 Não deveria

99 Não sabe

Total

1488 52,7 52,7 52,7

1249 44,2 44,2 96,9

89 3,1 3,1 100,0

2826 100,0 100,0

p11 E na sua opinião, Lula vai ou não ser preso?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim, vai ser preso

2 Não vai ser preso

99 Não sabe

Total

1098 38,9 38,9 38,9

1588 56,2 56,2 95,1

139 4,9 4,9 100,0

2826 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1   Está bem informado

3   Está mal informado

Total

686 24,3 24,3 24,3

1194 42,3 42,3 66,5

263 9,3 9,3 75,9

682 24,1 24,1 100,0

2826 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 A decisão foi justa

2 A decisão foi injusta

99 Não sabe

Total

1427 50,5 50,5 50,5

1207 42,7 42,7 93,2

192 6,8 6,8 100,0

2826 100,0 100,0

p14 Na sua opinião, o ex-presidente Lula:

Frequency Percent Valid Percent
Valid

99 Não sabe

Total

1514 53,6 53,6 53,6

808 28,6 28,6 82,1

354 12,5 12,5 94,7

150 5,3 5,3 100,0

2826 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

99 Não sabe

Total

1042 36,9 36,9 36,9

622 22,0 22,0 58,9

993 35,2 35,2 94,0

169 6,0 6,0 100,0

2826 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

99 Não sabe

Total

581 20,6 20,6 20,6

1167 41,3 41,3 61,9

900 31,9 31,9 93,7

178 6,3 6,3 100,0

2826 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 Sim, talvez irá disputar

3 Não irá disputar

99 Não sabe

Total

909 32,2 32,2 32,2

602 21,3 21,3 53,5

1214 43,0 43,0 96,4

100 3,6 3,6 100,0

2826 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

99 Não sabe

Total

1320 46,7 46,7 46,7

1437 50,8 50,8 97,6

69 2,4 2,4 100,0

2826 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1   Está bem informado

3   Está mal informado

Total

249 8,8 8,8 8,8

514 18,2 18,2 27,0

211 7,5 7,5 34,4

1852 65,6 65,6 100,0

2826 100,0 100,0

p20a Você costuma acessar a Internet: - em casa com computador, notebook ou laptop?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

Total

1483 52,5 52,5 52,5

1343 47,5 47,5 100,0

2826 100,0 100,0

p20b Você costuma acessar a Internet: - no trabalho?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

Total

875 31,0 31,0 31,0

1950 69,0 69,0 100,0

2826 100,0 100,0
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p20c Você costuma acessar a Internet: - no celular?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

Total

1978 70,0 70,0 70,0

847 30,0 30,0 100,0

2826 100,0 100,0

p20d Você costuma acessar a Internet: - no tablet?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

Total

624 22,1 22,1 22,1

2202 77,9 77,9 100,0

2826 100,0 100,0

p21a Você tem conta no _____? - Facebook

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Tem conta

2 Nao tem conta

Total

Missing 0

Total

1569 55,5 74,4 74,4

540 19,1 25,6 100,0

2109 74,7 100,0

716 25,3

2826 100,0

p21b Você tem conta no _____? - WhatsApp

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Tem conta

2 Nao tem conta

Total

Missing 0

Total

1779 63,0 84,3 84,3

330 11,7 15,7 100,0

2109 74,7 100,0

716 25,3

2826 100,0

p21c Você tem conta no _____? - Twitter

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Tem conta

2 Nao tem conta

Total

Missing 0

Total

435 15,4 20,6 20,6

1674 59,2 79,4 100,0

2109 74,7 100,0

716 25,3

2826 100,0
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p21d Você tem conta no _____? - Instagram

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Tem conta

2 Nao tem conta

Total

Missing 0

Total

880 31,1 41,7 41,7

1230 43,5 58,3 100,0

2109 74,7 100,0

716 25,3

2826 100,0

p21e Você tem conta no _____? - Linkedin

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Tem conta

2 Nao tem conta

Total

Missing 0

Total

205 7,3 9,7 9,7

1904 67,4 90,3 100,0

2109 74,7 100,0

716 25,3

2826 100,0

p22a Você compartilha notícias sobre política brasileira e eleições no ____? - Facebook

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1   Compartilha notícias

Total

Missing 0

Total

601 21,3 38,3 38,3

968 34,2 61,7 100,0

1569 55,5 100,0

1257 44,5

2826 100,0

p22b Você compartilha notícias sobre política brasileira e eleições no ____? - WhatsApp

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1   Compartilha notícias

Total

Missing 0

Total

599 21,2 33,7 33,7

1180 41,7 66,3 100,0

1779 63,0 100,0

1047 37,0

2826 100,0
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p22c Você compartilha notícias sobre política brasileira e eleições no ____? - Twitter

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1   Compartilha notícias

Total

Missing 0

Total

109 3,9 25,0 25,0

326 11,6 75,0 100,0

435 15,4 100,0

2390 84,6

2826 100,0

p22d Você compartilha notícias sobre política brasileira e eleições no ____? - Instagram

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1   Compartilha notícias

Total

Missing 0

Total

155 5,5 17,6 17,6

725 25,7 82,4 100,0

880 31,1 100,0

1946 68,9

2826 100,0

p22e Você compartilha notícias sobre política brasileira e eleições no ____? - Linkedin

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1   Compartilha notícias

Total

Missing 0

Total

38 1,3 18,3 18,3

168 5,9 81,7 100,0

205 7,3 100,0

2621 92,7

2826 100,0

p23a Você lê noticias sobre política brasileira e eleições no ____? - Facebook

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1   Lê notícias

2   Não lê notícias

Total

Missing 0

Total

1168 41,3 74,4 74,4

401 14,2 25,6 100,0

1569 55,5 100,0

1257 44,5

2826 100,0
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p23b Você lê noticias sobre política brasileira e eleições no ____? - WhatsApp

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1   Lê notícias

2   Não lê notícias

Total

Missing 0

Total

1030 36,5 57,9 57,9

749 26,5 42,1 100,0

1779 63,0 100,0

1047 37,0

2826 100,0

p23c Você lê noticias sobre política brasileira e eleições no ____? - Twitter

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1   Lê notícias

2   Não lê notícias

Total

Missing 0

Total

196 6,9 45,0 45,0

239 8,5 55,0 100,0

435 15,4 100,0

2390 84,6

2826 100,0

p23d Você lê noticias sobre política brasileira e eleições no ____? - Instagram

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1   Lê notícias

2   Não lê notícias

Total

Missing 0

Total

339 12,0 38,5 38,5

541 19,1 61,5 100,0

880 31,1 100,0

1946 68,9

2826 100,0

p23e Você lê noticias sobre política brasileira e eleições no ____? - Linkedin

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1   Lê notícias

2   Não lê notícias

Total

Missing 0

Total

63 2,2 30,9 30,9

142 5,0 69,1 100,0

205 7,3 100,0

2621 92,7

2826 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1    1 grupo

2    2 a 4 grupos

3    5 grupos ou mais

Total

Missing 0

System

Total

Total

174 6,2 12,4 12,4

595 21,1 42,3 54,6

639 22,6 45,4 100,0

1408 49,8 100,0

1047 37,0

371 13,1

1418 50,2

2826 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Grande

2 Médio

3 Pequeno

96 Não tem interesse

99 Não Sabe

Total

740 26,2 26,2 26,2

659 23,3 23,3 49,5

260 9,2 9,2 58,7

1155 40,9 40,9 99,6

12 ,4 ,4 100,0

2826 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Grande

2 Médio

3 Pequeno

96 Não tem interesse

99 Não Sabe

Total

691 24,5 24,5 24,5

657 23,2 23,2 47,7

249 8,8 8,8 56,5

1197 42,4 42,4 98,9

31 1,1 1,1 100,0

2826 100,0 100,0
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p26 Você joga futebol? (SE SIM) Com que frequência você costuma jogar futebol?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

2   1 vez a cada 15 dias

3   1 vez por mês

4   1 vez a cada 3 meses

5   1 vez a cada 6 meses

6   1 vez por ano

98   Outras

996 NÃO JOGA FUTEBOL

Total

347 12,3 12,3 12,3

67 2,4 2,4 14,7

74 2,6 2,6 17,3

27 1,0 1,0 18,2

20 ,7 ,7 19,0

22 ,8 ,8 19,7

9 ,3 ,3 20,1

2259 79,9 79,9 100,0

2826 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 1 vez a cada 15 dias

3 1 vez por mês

4 1 vez a cada 3 meses

5 1 vez a cada 6 meses

6 1 vez por ano

98 Outras

Total

79 2,8 2,8 2,8

59 2,1 2,1 4,9

157 5,5 5,5 10,4

76 2,7 2,7 13,1

66 2,3 2,3 15,4

118 4,2 4,2 19,6

9 ,3 ,3 19,9

2262 80,1 80,1 100,0

2826 100,0 100,0
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p28 Qual é o time de futebol de sua preferência?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Corinthians

2 Palmeiras

4 São Paulo

5 Santos

6 Flamengo

7 Fluminense

8 Vasco

9 Botafogo-RJ

10 Atlético-MG

11 Cruzeiro

12 Grêmio

13 Internacional-RS

17 Bahia

18 Vitória-BA

96 Nenhum

98 Outro

Total

398 14,1 14,1 14,1

163 5,8 5,8 19,9

222 7,9 7,9 27,7

79 2,8 2,8 30,5

508 18,0 18,0 48,5

33 1,2 1,2 49,7

118 4,2 4,2 53,8

39 1,4 1,4 55,2

71 2,5 2,5 57,7

103 3,7 3,7 61,4

92 3,3 3,3 64,6

78 2,8 2,8 67,4

42 1,5 1,5 68,9

24 ,8 ,8 69,7

630 22,3 22,3 92,0

226 8,0 8,0 100,0

2826 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótimo

2 Bom

3 Regular

4 Ruim

5 Péssimo

99 Não sabe

Total

863 30,6 30,6 30,6

890 31,5 31,5 62,0

415 14,7 14,7 76,7

14 ,5 ,5 77,2

66 2,3 2,3 79,5

578 20,5 20,5 100,0

2826 100,0 100,0

p30 Na sua opinião quem vencerá a Copa do Mundo de 2018?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Russia

2 Alemanha

3 Argentina

4 Brasil

5 Espanha

6 França

98 Outro

99 Não sabe

Total

40 1,4 1,4 1,4

249 8,8 8,8 10,2

45 1,6 1,6 11,8

1339 47,4 47,4 59,2

26 ,9 ,9 60,2

24 ,8 ,8 61,0

54 1,9 1,9 62,9

1048 37,1 37,1 100,0

2826 100,0 100,0
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p31 Na sua opinião, quem é o melhor jogador do mundo atualmente?

Frequency Percent Valid Percent
Valid

3 Neymar, do Brasil

96 Nenhum

98 Outros

99 Não sabe

Total

407 14,4 14,4 14,4

692 24,5 24,5 38,9

892 31,6 31,6 70,5

51 1,8 1,8 72,3

104 3,7 3,7 76,0

679 24,0 24,0 100,0

2826 100,0 100,0

p32 E qual é o melhor jogador brasileiro atualmente?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Neymar

2 Philippe Coutinho

4 Gabriel Jesus

96 Nenhum

98 Outros

99 Não sabe

Total

1660 58,7 58,7 58,7

33 1,2 1,2 59,9

41 1,5 1,5 61,4

60 2,1 2,1 63,5

225 8,0 8,0 71,5

806 28,5 28,5 100,0

2826 100,0 100,0

p33 Na sua opinião, qual é a melhor seleção brasileira da história das Copas?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 1958

2 1962

3 1970

4 1982

5 1994

6 2002

8 Seleção do Pelé

9 1986

10 1998

11 2006

12 2014

13 A atual seleção/ 2018

96 Nenhum

98 Outros

99 Não sabe

Total

30 1,1 1,1 1,1

17 ,6 ,6 1,7

304 10,8 10,8 12,4

163 5,8 5,8 18,2

303 10,7 10,7 28,9

310 11,0 11,0 39,9

91 3,2 3,2 43,1

24 ,8 ,8 43,9

20 ,7 ,7 44,7

21 ,8 ,8 45,4

20 ,7 ,7 46,1

29 1,0 1,0 47,2

19 ,7 ,7 47,8

67 2,4 2,4 50,2

106 3,8 3,8 53,9

1302 46,1 46,1 100,0

2826 100,0 100,0
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PARTIDO Partido de preferência

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 PMDB/ MDB

2 PT

3 PP/ PROGESSISTAS

4 PSDB

5 PTB

7 PDT

8 PSB

9 DEM

10 PSOL

14 PV

15 PSD

16 PR

17 PATRIOTAS

18 PSL

19 REDE

20 PCdoB

21 PRB

22 PPS

23 PODEMOS

95 Nomes e referências

96 nenhum/ não tem

98 Outro partido

Total

129 4,6 4,6 4,6

527 18,7 18,7 23,2

1 ,0 ,0 23,3

93 3,3 3,3 26,6

12 ,4 ,4 27,0

16 ,6 ,6 27,5

15 ,5 ,5 28,1

2 ,1 ,1 28,1

15 ,5 ,5 28,6

11 ,4 ,4 29,0

3 ,1 ,1 29,2

3 ,1 ,1 29,3

3 ,1 ,1 29,4

1 ,0 ,0 29,4

2 ,1 ,1 29,5

7 ,3 ,3 29,7

1 ,0 ,0 29,7

5 ,2 ,2 29,9

1 ,0 ,0 30,0

92 3,3 3,3 33,2

1821 64,4 64,4 97,6

66 2,4 2,4 100,0

2826 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1  Assalariado registrado

3  Funcionario público

4  Autônomo regular

5  Profissional liberal

6  Empresário

7  Free-lance/ bico

8  Estagiário/ aprendiz

9  Outros

11  Dona de casa

12  Aposentado

13  Estudante

14  Vive de rendas

15  Outros

Total

583 20,6 20,6 20,6

176 6,2 6,2 26,9

189 6,7 6,7 33,6

190 6,7 6,7 40,3

18 ,7 ,7 40,9

79 2,8 2,8 43,7

375 13,3 13,3 57,0

31 1,1 1,1 58,1

57 2,0 2,0 60,1

304 10,7 10,7 70,9

232 8,2 8,2 79,1

344 12,2 12,2 91,2

142 5,0 5,0 96,3

3 ,1 ,1 96,4

48 1,7 1,7 98,1

54 1,9 1,9 100,0

2826 100,0 100,0

p34 Atualmente, em relação ao seu emprego, você diria que:

Frequency Percent Valid Percent
Valid

98 Outras respostas

99 Não sabe

Total

Missing 0

Total

81 2,9 7,8 7,8

247 8,8 23,9 31,7

689 24,4 66,5 98,2

7 ,3 ,7 99,0

11 ,4 1,0 100,0

1036 36,7 100,0

1790 63,3

2826 100,0
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p35 Você diria que atualmente a possibilidade de ficar sem emprego é:

Frequency Percent Valid Percent
Valid

98 Outras respostas

99 Não sabe

Total

Missing 0

Total

284 10,1 27,5 27,5

276 9,8 26,6 54,1

464 16,4 44,8 98,9

6 ,2 ,5 99,4

6 ,2 ,6 100,0

1036 36,7 100,0

1790 63,3

2826 100,0

p36 Atualmente, em relação ao seu trabalho, você diria que:

Frequency Percent Valid Percent
Valid

98 Outras respostas

99 Não sabe

Total

Missing 0

Total

132 4,7 19,9 19,9

195 6,9 29,4 49,3

324 11,5 48,9 98,2

2 ,1 ,3 98,6

10 ,3 1,4 100,0

663 23,5 100,0

2163 76,5

2826 100,0

p37 Você diria que atualmente a possibilidade de ficar sem trabalho é:

Frequency Percent Valid Percent
Valid

98 Outras respostas

99 Não sabe

Total

Missing 0

Total

208 7,4 31,3 31,3

144 5,1 21,8 53,1

307 10,9 46,4 99,5

2 ,1 ,4 99,8

1 ,0 ,2 100,0

663 23,5 100,0

2163 76,5

2826 100,0
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ESCOLA ESCOLARIDADE

Frequency Percent Valid Percent
Valid

3 Ginasial completo

4 Colegial incompleto

5 Colegial completo

6 Superior incompleto

7 Superior completo

8 Pós graduação

Total

289 10,2 10,2 10,2

491 17,4 17,4 27,6

221 7,8 7,8 35,5

297 10,5 10,5 46,0

958 33,9 33,9 79,9

220 7,8 7,8 87,7

244 8,6 8,6 96,3

105 3,7 3,7 100,0

2826 100,0 100,0

RED_F RENDA FAMILIAR

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Até 2 S.M.

2 De 2 a 3 S.M.

3 De 3 a 5 S.M.

4 De 5 5 a 10 S.M.

5 De 10 a 20 S.M.

6 De 20 a 50 S.M.

7 Mais de 50 S.M.

97 Recusa

99 Não sabe

Total

1324 46,8 46,8 46,8

521 18,4 18,4 65,3

489 17,3 17,3 82,6

292 10,3 10,3 92,9

73 2,6 2,6 95,5

22 ,8 ,8 96,3

2 ,1 ,1 96,4

28 1,0 1,0 97,4

74 2,6 2,6 100,0

2826 100,0 100,0

REGIÃO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sudeste

2 Sul

3 Nordeste

4 Centro Oeste

5 Norte

Total

1225 43,3 43,3 43,3

416 14,7 14,7 58,1

753 26,6 26,6 84,7

214 7,6 7,6 92,3

219 7,7 7,7 100,0

2826 100,0 100,0
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metrop Natureza

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Capital

3 Interior

Total

685 24,2 24,2 24,2

485 17,2 17,2 41,4

1656 58,6 58,6 100,0

2826 100,0 100,0

porte Porte do Municipio

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Até 50 mil habitantes

3 Mais de 50 a 200 mil

4 Mais de 200 a 500 mil

Total

860 30,4 30,4 30,4

620 21,9 21,9 52,4

475 16,8 16,8 69,2

870 30,8 30,8 100,0

2826 100,0 100,0
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	p3n Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República. E qual mais?
	p3o Em quais desses possíveis candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição para presidente da República. E qual mais?
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	p5b O apoio _____ a um candidato a presidente na eleição deste ano: levaria você a escolher esse candidato com certeza, talvez faça você votar nesse candidato ou você não votaria em um candidato apoiado pelo(a)___? - Ex-presidente Fernando Henrique
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	p5e O apoio _____ a um candidato a presidente na eleição deste ano: levaria você a escolher esse candidato com certeza, talvez faça você votar nesse candidato ou você não votaria em um candidato apoiado pelo(a)___? - Presidente Michel Temer
	p6 O presidente Michel Temer completou 1 ano e 8 meses de governo. Na sua opinião o presidente Michel Temer está fazendo um governo :
	p7 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Temer?
	p8 Em quem você votou no segundo turno da eleição para presidente em 2014, em
	p9a Na sua opinião, daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está?
	p9b E o desemprego, vai aumentar diminuir ou ficar como está ?
	p9c E o poder de compra dos salários vai aumentar, diminuir ou ficar como está ?
	p10 Considerando o que foi revelado pela Operação Lava-Jato e seus desdobramentos até o momento, na sua opinião, Lula deveria ou não ser preso?
	p11 E na sua opinião, Lula vai ou não ser preso?
	p12 Você tomou conhecimento do julgamento do ex-presidente Lula, na semana passada? Você diria que está bem informado, mais ou menos informado ou mal informado sobre esse tema?
	p13 Na semana passada à Justiça condenou Lula a 12 anos e 1 mês de prisão em regime fechado. Na sua opinião, a decisão do julgamento de Lula foi justa ou injusta?
	p14 Na sua opinião, o ex-presidente Lula:
	p15 Pensando nos casos de corrupção envolvendo políticos brasileiros, na sua opinião, a Justiça brasileira trata o ex-presidente Lula da mesma maneira que os demais políticos, trata Lula melhor do que os demais políticos ou trata Lula pior do que o
	p16 E na sua opinião, a Justiça brasileira trata os casos de corrupção envolvendo o ex-presidente Lula com a mesma rapidez que trata os casos de corrupção de outros políticos, trata os casos de corrupção envolvendo Lula com mais rapidez do que o
	p17 Na sua opinião, Lula irá disputar a eleição para presidente neste ano, sim ou não? (SE SIM) Com certeza irá disputar ou talvez irá disputar?
	p18 E na sua opinião, Lula deveria poder disputar a eleição ou deveria ser impedido de disputar a eleição para presidente?
	p19 Você tomou conhecimento sobre denúncias envolvendo o aumento do patrimônio da família do deputado Jair Bolsonaro desde o início da sua carreira política? Você diria que está bem informado, mais ou menos informado ou mal informado sobre esse as
	p20a Você costuma acessar a Internet: - em casa com computador, notebook ou laptop?
	p20b Você costuma acessar a Internet: - no trabalho?
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	p21a Você tem conta no _____? - Facebook
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	p21e Você tem conta no _____? - Linkedin
	p22a Você compartilha notícias sobre política brasileira e eleições no ____? - Facebook
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	p26 Você joga futebol? (SE SIM) Com que frequência você costuma jogar futebol?
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	p28 Qual é o time de futebol de sua preferência?
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	p30 Na sua opinião quem vencerá a Copa do Mundo de 2018?
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	p35 Você diria que atualmente a possibilidade de ficar sem emprego é:
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